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Προεόρτιες ποιμαντικές δράσεις της Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνεχίζοντας αδιάκοπα το πλούσιο ποιμαντικό του πρόγραμμα 
σε όλο το εύρος της Μητροπολιτικής του Περιφέρειας ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και αυτές 
τις ημέρες ευλόγησε πλήθος δράσεων και εκδηλώσεων 
ομιλώντας καταλλήλως κατά περίσταση. 

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τέλεσε τον Αγιασμό στις εγκαταστάσεις των 
γραφείων του νεοσυσταθέντος Αγροτικού Συλλόγου Λαμίας, τασσόμενος για μία 
ακόμη φορά στο πλευρό του αγροτικού κινήματος και ευλογώντας τους δίκαιους 
αγώνες των αγροτών.

Ο κ. Συμεών επίσης παραβρέθηκε στην Ημερίδα του προγράμματος 
επαγγελματικού προσανατολισμού «ΠΥΞΙΔΑ», που διοργανώνει για 4η χρονιά η 
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Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος, απευθυνόμενος με ενθουσιασμό στους εκατοντάδες 
μαθητές, που κατέκλυσαν το Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμιέων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών επίσης στήριξε την φιλανθρωπική προσπάθεια πολλών 
φορέων επισκεπτόμενος εορταστικά Bazaar, τα οποία διοργάνωσαν με σκοπό 
στήριξης προς τον ευάλωτο συνάνθρωπο.

Επισκέφθηκε και ενίσχυσε την τοπική αγορά της Λαμίας, το Χριστουγεννιάτικο 
Bazaar του Συλλόγου Γυναικών Μεξιατών και την Χριστουγεννιάτικη 
Φιλανθρωπική Αγορά «ΔΩΡΑ ΨΥΧΗΣ» του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Φθιώτιδας 
«Συν στον άνθρωπο» και ετέλεσε Αγιασμούς Εγκαινίων νέων καταστημάτων της 
πόλεως.

Επίσης, ο κ. Συμεών αποδέχθηκε με ευγνωμοσύνη την γενναία στήριξη της 
βιομηχανικής μονάδος του Ομίλου Nexans προς τις εκπαιδευτικές και 
κοινωνικοπρονοιακές δομές της Μητροπόλεως διά του Προέδρου και Διευθύνοντος 
Συμβούλου κ. Αθανασίου Γαβριήλ, την στήριξη του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου 
από την ομάδα παραγωγών οσπρίων «Θετίς Γη» από τον Άγιο Γεώργιο Δομοκού, 
τους οποίους συνόδευσε στο γραφείο του Σεβασμιωτάτου ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος Στερεάς Ελλάδος κ. Ηλίας Καλτσάς καθώς επίσης και αντιπροσωπεία 
εκ του ιδρύματος του Καπετάν Παναγιώτη Τσάκου.
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